

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму 242 «Туризм»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти,  
яка реалізується в Університеті імені Альфреда Нобеля  
на кафедрі міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та  
іншомовної підготовки**

Рецензована освітня програма «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується на кафедрі міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки Університету імені Альфреда Нобеля, є цілісним програмним документом, який розроблений у згідно з Проектом стандарту відповідного рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм, регламентує цілі та програмні результати, методикау навчання та організацію освітнього процесу, матеріально-технічну базу, необхідну для досягнення заявлених результатів.

Усі освітні компоненти є надзвичайно актуальними, що підтверджується нестабільними умовами в економічній та здоров'язберезувальній ситуації у світі, що безпосередньо вплинуло і продовжує впливати на діяльність туристичних підприємств. Здобувачі, які нині опановують такі дисципліни, як «Кризовий менеджмент в туризмі», «Інноваційні технології в туризмі», «Управління якістю туристичних послуг» є готовими до оптимізації професійної діяльності в умовах змін. Водночас, блок дисциплін, які пропонує освітня програма, є необхідними для формування професійних компетентностей, і до них відносимо «Туризмологію», «Міжнародне право», «Управління проектами в туризмі», «Екскурсологію», «Іноземну мову за професійним спрямуванням».

Слід відмітити, що рецензована ОП «Туризм» задовольняє потреби магістрів у формуванні навичок наукового пошуку, аналізу та синтезу інформації, розробки проєктів та вирішення задач, які виникають в роботі будь-якого туристичного господарства. Це досягається вдалим поєднанням змісту дисциплін та форм роботи, які забезпечують дослідницький підхід до навчання, виконання проблемно-пошукових завдань, розвиток критичного мислення та лідерства. Вибір з 12 актуальних дисциплін, а також завдань та тем для вивчення забезпечують реалізацію принципів студентоцентризму та дозволяють кожному студенту реалізувати власне бачення професійного шляху.

ОП «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти створювалась у 2019-2020 н.р. і є логічним продовженням програми «Туризм» бакалаврського рівня вищої освіти, на якому в цей рік рецензент працювала як викладач дисциплін «Технології туристичної діяльності» та 3 та 4 курсах та «Страхова справа».

Підсумовуючи викладене та працюючи на туристичному ринку, вважаю, що освітньо-професійна програма «Туризм» другого магістерського рівня вищої освіти, яку пропонує до засвоєння Університет імені Альфреда Нобеля, є актуальною та дозволить підготувати якісні кадри для туристичної сфери України, яких потребує туристичний бізнес, у період відновлення після пандемії.

Рецензент:  
заступник директора з туризму  
ТОВ ТУРИСТИЧНА ФІРМА  
"АЗІМУТ"



В.М. Смелянова